

### Protokoll fört vid PTAs styrelsemöte på IES 2023-01-25

Närvarande: Ms Winberg, Marta Petkovic (via Teams), Emma Lindberg (via Teams), Paulina Strömberg-Wester, Hanna Britton och Elisabeth Janver

Frånvarande: Annika Täljegård, Mr Andreasson

1. Mötet öppnades och alla hälsades välkomna
2. Till ordförande och sekreterare för mötet valdes Elisabeth.
3. Till justeringskvinnorna valdes Hanna Britton.
4. Dagordningen godkändes
5. Uppföljning av aktivitetslista (se slutet av detta protokoll)
6. Own Choice - 2 dagar per termin har varit upplägget hittills och kommer vara så även under VT 2023. Elevens val kommer ligga kvar i läroplanen även under nästa läsår. Skolledningen kommer ta emot input på upplägget från eleverna till nästa tillfälle i juni, ev via elevrådet, för att se till att aktiviteterna man kan välja mellan är mer utifrån elevernas önskemål. Elisabeth lyfte frågan kring finansiering av elevens val och att PTA så klart kan bidra något ekonomiskt om det kommer fram önskemål på aktiviteter som känns vettiga men som kostar lite pengar.
7. Rapport från skolledningen – vakanser, vikarier/rekrytering, vad är på gång just nu?  
Ms Winberg informerar om att de vakanser som fanns under hösten nu är tillsatta och att en del långtidssjukskrivna pedagoger även är tillbaka. Personalsituationen ser bra ut för 2023 så här långt.  
  
Skadegörelsen är ett fortsatt problem som man jobbar aktivt med. Diskussion kring kameraövervakning, ansökan är inlämnad, men det är svårt att få igenom det.  
  
Skolan jobbar mycket proaktivt när det händer någon incident mellan elever för att stävja detta direkt.  
  
PTA vill gärna ha en redogörelse under nästa möte hur det ser ut kring andelen behöriga lärare på skolan.
8. Info-möte till antagna elever (blivande 4:or)  
Barnen skulle gärna ha velat gå runt på skolan och titta lite samt att för barnens del var det engelska på lite för svår nivå för att förstå.  
Skolan har dock riktlinjer att trycka mer på det engelska språket i sin framtoning.  
PTA vill gärna medverka vid sådana här tillfällen i framtiden.
9. PEP-certifiering (läs in er på [generationspep.se](http://generationspep.se) för mer info)  
Frågan bordläggs till nästa möte.

## 10. Kommunikation

---

## 11. Övrigt

Sker det något avslutningssamtal med elever som väljer att sluta på skolan?

Josefin Roswall (leg. Barnläkare) ställer gärna upp och föreläser för föräldrar om kost och levnadsvanor för barn- och ungdomar. Vi försöker planera in detta till ett medlems-/föräldramöte under HT -23.

Diskussion kring årskurskonto vs klasskonto. Vissa klasser har egna klasskonton och det är ju helt ok, men alla klasser måste själva ta ansvar för dessa konton och även använda pengarna innan klassen splittras.

Fråga kring medbestämmande från eleverna:

Elevråd för 7:an-9:an är igång med möte en gång per månad och det fungerar bra.

Elevråd för 4:an-6:an är på gång att startas upp.

Elevrådet består av 2 representanter per klass som väljs för ett läsår.

PTA meddelar att elevråden gärna får bjuda in PTA till något av sina möten.

## 12. Nästa möte

1/3 2023 och lägger det redan 17:00, Elisabeth skickar ut kallelse.

Uppkom	Att göra	Ansvarig	Deadline Senaste staus
2022-01-04	Yrkespresentation för åk 8 & 9 Yrkesvägledare är i tjänst 50%, frågan lyfts.	Elisabeth	2022-12-31
2022-03-09	Utvärdering av solfilm på fönsterna i en test-sal. Ta reda på leverantören av solfilm. Utvärdering pågår under våren. Beslut taget att installera solfilm på alla fönster med syd-öst-läge inom 2 år. Kommer ske 2022/2023 antagligen v8 2023.	Mr Andreasson	<del>2022-04-20</del> 2022-06-01 Följs upp i slutet av 2022. 2023- 03-31
2022-04-20	Ta kontakt med specialpedagog för att få input till föreläsare för 4:or- 6:or (föräldrar) den 16/8	Annika	<del>2022-05-04</del> <del>2022-06-01</del> Vilande
2022-10-04	Presentation av olika idrotter på lunchraster (våren 2023). Elisabeth tar kontakt med Ms Abrahamsson för fortsatt planering	Elisabeth	2023-03-31
2022-11-09	Kontakta Mr Sellick ang hans bidrag till PTA från frisbee-golfen	Hanna	2023-01-25 Klart

### Parent Teacher Association Halmstad

Kastanjeallén 3  
302 32 Halmstad  
Org. no. 802470-1024

Uppkom	Att göra	Ansvarig	Deadline Senaste staus
2022-11-09	Kontakta Ms Lecander ang kommunikationsprojekt kring marknadsföring av PTA (Projekt för 9B)	Hanna	<del>2023-01-25</del> 2023-02-??
2022-11-09	Hemsidan ligger nere, fixa detta och publicera årsmötesprotokollet.	Marta	2022-11-14 Klart
2022-11-09	Kommunicera kring anledning att skolkatalog inte kommer erbjudas	Mr Andreasson	2022-11-30
2022-11-09	Be Sturegymnasieelever hålla i en eller flera dansaktiviteter på skolan under vårterminen	Mr Andreasson	<del>2023-01-25</del> 2023-03-01
2022-11-09	Staff Appreciation day Ta kontakt med IES Tyresö Ta kontakt med PTA Tyresö	Mr Andreasson Elisabeth	<del>2023-01-25</del> 2023-01-25 2023-03-01

Vid tangenterna

  
Elisabeth Janver

Justerare

  
Hanna Britton